





TRANSPAR EX

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

- Le **TRANSPAR EX** s'installe sur des installations neuves ou bien en rénovation.
- Ne nécessite pas plus d'énergie d'entrainement que les étanchéités par bavette avec un résultat sans commune mesure.
- Le TRANSPAR EX peut s'installer sur des bandes de 500 à 1200mm en standard (au-delà sur étude).
- Peut être couplé avec les points de chargement SPARGAMAT pour assurer une étanchéité parfaite des points de réception des matériaux.
- Les rouleaux du TRANSPAR EX peuvent se changer sans avoir à lever la bande ni démonter le rail et la bavette, grâce à un procédé.

CONVOYEUR ÉTANCHE

- Le TRANSPAR EX est un dispositif de confinement des convoyeurs à bande de nouvelle génération.
- Le TRANSPAR EX peut être utilisé sur un convoyeur de transfert de matériaux et également à la jetée des cribles et des concasseurs.
- Associé avec un filtre à manche, le TRANSPAR EX permet d'atteindre les normes les plus sévères en matière d'environnement et de santé des travailleurs.

Le TRANSPAR EX:

- assure une protection efficace contre les poussières siliceuses et alvéolaires, néfastes pour la santé des travailleurs et l'environnement
- prévient les fuites de matériaux et des poussières et réduit, par conséquent, les opérations d'entretien et de nettoyage dans les installations

Les matériaux utilisés pour la fabrication des TRANSPAR EX garantissent une durée de vie exceptionnelle.









